

CRNA GORA
S K U P Š T I N A
Odbor za međunarodne odnose i iseljenike
Broj: 27-11/19-1/3
EPA 705 XXVI
Podgorica, 17. jul 2019. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa 57. sjednice održane 16. jula 2019. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ
O RAZMATRANJU PRIJEDLOGA ZAKONA O POTVRĐIVANJU
PROTOKOLA O VODI I ZDRAVLJU UZ KONVENCIJU O ZAŠTITI I
KORIŠĆENJU PREKOGRANIČNIH VODOTOKA
I MEĐUNARODNIH JEZERA IZ 1992. GODINE

Sjednici su u svojstvu predstavnika predlagača prisustvovali dr Kenan Hrapović, ministar zdravlja i mr Slađana Pavlović, generalna direktorica Direktorata za međunarodnu saradnju i harmonizaciju propisa u Ministarstvu zdravlja.

Uvodne napomene o Prijedlogu zakona o potvrđivanju Protokola o vodi i zdravlju uz Konvenciju o zaštiti i korišćenju prekograničnih vodotoka i međunarodnih jezera iz 1992. godine dao je ministar zdravlja dr Kenan Hrapović.

Predstavnik predlagača je podsjetio da je Protokol o vodi i zdravlju donesen i usvojen 1999. godine na Trećoj ministarskoj konvenciji o životnoj sredini i zdravlju u Londonu, a da isti predstavlja sastavni dio Konvencije o zaštiti i korišćenju prekograničnih vodotoka i međunarodnih jezera, koju je Crna Gora potpisala u januaru 2014. godine. Ministar je istakao da je cilj donošenja zakona da se na svim nivoima promoviše zaštita zdravlja ljudi, blagostanje pojedinaca i kolektiva, kao i da se podrži održivi razvoj kroz zaštitu ekosistema, unapređenje vodosnabdijevanja, prevenciju, kontrolu i smanjenje bolesti povezanih sa vodom. Cilj Protokola je i uspostavljanje sveobuhvatnog nacionalnog i/ili lokalnog nadzora i sistema za rano upozoravanje u cilju prevencije i adekvatnog odgovora na bolesti povezane sa vodom.

Na sjednici Odbora je konstatovano da je predstavnik predlagača prihvatio prijedlog tehničkih ispravki teksta protokola koji se potvrđuje.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da usvoji Prijedlog zakona o potvrđivanju Protokola o vodi i zdravlju uz Konvenciju o zaštiti i korišćenju prekograničnih vodotoka i međunarodnih jezera iz 1992. godine.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik dr Halil Duković.

PREDSJEDNIK ODBORA
Andrija Nikolić
Andrija Nikolić